
Η ελληνική ναυτιλία 
στηρίζει με δωρεές το ΕΣΥ
Για τις ανάγκες αντιμετώπισης της πρωτόγνωρης αυτής υγειονομικής κρίσης η ελληνική 
ναυτιλιακή κοινότητα με την άμεση ανταπόκριση 151 μελών της συγκέντρωσε 13,1 εκατ. ευρώ
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ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ

Για τη σημαντική συνεισφορά τους στην αρωγή της Ναυτιλίας στη μάχη εναντίον της πανδημίας Covid-19, στους:

Αποφασιστικής σημασίας ήταν και 
εξακολουθεί να είναι η συμβολή της 
ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ στο Εθνικό Σύστημα 

Υγείας, στους γιατρούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό της πατρίδας μας που δίνουν 
την πολύμηνη μάχη για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας στην πρώτη γραμμή. Περισ-
σότερα από 55 νοσοκομεία και εργαστήρια 
αναφοράς έχουν ενισχυθεί μέχρι τώρα με 
εξοπλισμό, κάθε είδους, απαραίτητο στη 
μάχη κατά της πανδημίας αλλά και για τη 
νοσηλεία χιλιάδων συμπολιτών μας. Για τις 
ανάγκες αντιμετώπισης της πρωτόγνωρης 
αυτής υγειονομικής κρίσης η ελληνική ναυ-
τιλιακή κοινότητα με την άμεση ανταπόκριση 
151 μελών της συγκέντρωσε 13,1 εκατ. ευ-
ρώ, ποσόν το οποίο μέσω της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, 
αξιοποιήθηκε για να προμηθεύσει το Εθνικό 
Σύστημα Υγείας με 335 αναπνευστήρες ΜΕΘ, 
20 φορητούς αναπνευστήρες, 200 μόνιτορ 
παρακολούθησης ζωτικών οργάνων ΜΕΘ, 
100 νοσοκομειακές κλίνες νοσηλείας ΜΕΘ, 
το πρώτο ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ με 
σύστημα αρνητικής πίεσης στην Ελλάδα για 
την ασφαλή μεταφορά ασθενών Covid-19 και 
πλήθος ιατροτεχνολογικών ειδών, αναλωσί-
μων και υγειονομικού υλικού. 

Εξοπλισμοσ. Αξίζει να επισημανθεί ότι ο 
σημαντικός εξοπλισμός που εξασφάλισε η 
ναυτιλιακή κοινότητα έχει ήδη εγκατασταθεί 
κατά το μεγαλύτερο μέρος του και υποστηρίζει 
τις αυξανόμενες ανάγκες νοσηλειών και την 
καθοριστική ετοιμότητα ΜΕΘ σε Νοσοκομεία 
Αναφοράς σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, 
Λάρισα, Ιωάννινα, Αλεξανδρούπολη, Κρήτη 
και σε άλλα 25 ακόμη μεγάλα νοσοκομεία της 
χώρας αυτή την κρίσιμη περίοδο.

Με κοινή απόφαση του Κοινωφελούς 
Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση και της ΣΥΝ-

ΕΝΩΣΙΣ, το 2020, το ετήσιο συγχρηματοδο-
τούμενο πρόγραμμα ΣΥΜΠΡΑΤΤΟΥΜΕ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ διατέθηκε εξ’ ολοκλήρου στην 
προμήθεια 24.000 διαγνωστικών μοριακών 
τεστ και εξοπλισμού για τον κορωνοϊό με 
σκοπό την επείγουσα κάλυψη αναγκών των 
Πανεπιστημιακών Εργαστηρίων Αθηνών και 
Θεσσαλονίκης και του Ινστιτούτου Παστέρ. 

Επίσης η ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ στηρίζει ενεργά 
το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που 
βρίσκεται στην πρώτη γραμμή με τη χορή-
γηση υγειονομικού υλικού και αναλωσίμων 
(ιατρικές μάσκες, στολές ιατρικής προστασίας, 
κ.λπ.) σε νοσοκομεία ενώ επίσης ενισχύει και 
τη χρηματοδότηση τεσσάρων ερευνητικών 
προγραμμάτων που βρίσκονται σε εξέλιξη από 
ομάδες ελλήνων διακεκριμένων επιστημόνων 
για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Επιπροσθέτως, η ναυτιλιακή κοινότητα 
ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα του υπουρ-
γείου Παιδείας για την ενίσχυση της εξ’ απο-
στάσεως εκπαίδευσης και προσέφερε 5.000 
συσκευές tablet, για την κάλυψη των αναγκών 
μαθητών και εκπαιδευτικών σε όλη τη χώρα. 

προσφορά. Επιπλέον ιδιαίτερο βάρος έχει 
δοθεί για την υποστήριξη του έργου που επι-

τελούν τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομί-
ας, του Λιμενικού και του Πυροσβεστικού 
Σώματος, για την προάσπιση της δημόσιας 
υγείας, με τη συνεχή παροχή ειδών ατομικής 
προστασίας και αναλωσίμων καθώς και τη 
σημαντική ενίσχυση του στόλου επιχειρησι-
ακών μέσων που διαθέτουν. 

Πρόσφατα ανακοινώθηκε και η δωρεά 22 
σύγχρονων και πλήρως εξοπλισμένων ασθε-
νοφόρων μάρκας Peugeot μοντέλου Boxer, τα 
πρώτα στην Ελλάδα που διαθέτουν φορείο 
ηλεκτρικής υποβοήθησης και κάθισμα μετα-
φοράς ασθενούς μηχανικής υποβοήθησης, 
χαρακτηριστικά ασθενοφόρων επόμενης 
γενιάς. Επιπρόσθετα, ο φορέας συλλογικής 
κοινωνικής προσφοράς του ελληνικού εφοπλι-
σμού, ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, υλοποιεί το πρόγραμμα 
προσφοράς κλινοσκεπασμάτων σε όλα τα 
δημόσια θεραπευτήρια της χώρας, ενέργεια 
που ολοκληρώθηκε αυτές τις μέρες καθώς και 
το πρόγραμμα ανακαίνισης των χώρων υγιει-
νής νοσοκομειακών μονάδων του ΕΣΥ στην 
Αττική, δυο πρωτοβουλίες που εξαγγέλθηκαν 
ένα χρόνο πριν παρουσία του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη.

ΔράσΕισ. Οι συλλογικές δράσεις στον χώρο 
της υγείας που υλοποιεί η ναυτιλιακή και 
εφοπλιστική  κοινότητα – παράλληλα με τις 
σημαντικές ατομικές πρωτοβουλίες μελών 
της – συνεχίζονται και το 2021 μαζί με το 
εκτενές και πανελλήνιας εμβέλειας κοινω-
φελές έργο που υλοποιεί συστηματικά τα 
τελευταία χρόνια. Ο πρόεδρος της ΕΕΕ και 
της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, κ. Θεόδωρος Βενιάμης, 
δήλωσε σχετικά: «Οφείλουμε να συγχαρούμε 
όλους όσοι ενισχύουν και συνεισφέρουν σε 
αυτήν τη μεγάλη εθνική προσπάθεια με απα-
ράμιλλη αυταπάρνηση από όποια θέση και αν 
βρίσκονται με αποκλειστικό γνώμονα το κοινό 
καλό. Επίσης να ευχαριστήσουμε τα μέλη της 
ναυτιλιακής κοινότητας που συνεχίζουν τη μα-
κρά παράδοση προσφοράς της ναυτιλίας στον 
τόπο μας τα οποία ανταποκρίθηκαν άμεσα και 
με αίσθημα ευθύνης στο συλλογικό κάλεσμα 
που απευθύναμε, μέσω της Ενώσεως Ελλήνων 
Εφοπλιστών και του φορέα κοινωνικής προ-
σφοράς ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, για την αντιμετώπιση 
της πρωτοφανούς αυτής συγκυρίας».
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